

81比64击败江苏队

山西女篮收获今年八连胜

本报讯(记者 杨尔欣)1月21日,WCBA常规赛第25轮全面展开,山西竹叶青酒女篮主场以81比64力克江苏队。值得一提的是,山西女篮在2025年已经结束的8场比赛中保持全胜。

在本赛季常规赛第14轮首次交锋中,山西女篮下半场实现“大爆发”,客场以85比67击败老牌劲旅江苏队。本场比赛开局阶段,山西女篮有些慢热,尤其在进攻端表现平平。

随着比赛进行,山西女篮提升防守强度,造成对手大量失误及犯规。抓住对手不断犯错的时机,山西女篮在第二节比赛中“轰”出30比15的比分,一举确立领先优势。

易边再战,山西女篮延续

着自己强硬的防守,并逐渐将分差扩大至20分。大比分落后的情况下,江苏队虽然努力发起反击,但是全队命中率欠佳,最终无奈输球。

数据方面,山西女篮此役共有4人得分上双,外援奥杜

达仅出战22分钟,便“砍”下全场最高的19分。此战过后,山西女篮以20胜5负的战绩,继续稳居联赛积分榜第二名。

1月24日,山西女篮将在第26轮常规赛中,客场挑战浙江队。



迎新春系列活动充满爱

本报讯(记者 王丹 通讯员 马锦丽 文/摄)1月16日,小店区坞城街道并南二社区为居民们精心准备了一系列迎新春活动,传递温暖、散播关爱。

“梁阿姨,看镜头,开不开心……”当日下午,并南二社区为居民举办迎新春免费拍照活动。拍摄现场布置了红灯笼、红挂布、福字贴纸等,仿佛春节一样热闹喜庆,还准备了各种小道具,让大家美美出片。摄影师风趣幽默,引导阿姨们绽放自然笑容,让居民们留存美好瞬间。

“我们的花灯做好啦,快看。”在社区未成年人活动室,一场热闹非凡的花灯制作活动正在进行。孩子们与家长围坐一起边学边做,把材料分类、拼接、粘贴,互相展示、交流心得,最后装上电池灯线,一盏盏寓意吉祥、美好、健康的蛇年灯笼便做好啦。“老师,我总觉得哪里没绕对,您帮我看看。”中国结看似简单,编织起来却非易事。经过老师的耐心讲解和示范,大家学会了起结、穿绳、塑型、打穗等步骤,编织好一个个属于自己的中国结,更体会到中国结的历史和美好寓意。

中国杂技再夺国际大奖

新华社摩纳哥蒙特卡洛1月20日电(记者高静)第47届蒙特卡洛国际马戏节评委会20日宣布,中国杂技团选送的《驭风凌霄-男子集体车技》和浙江杂技团选送的《蹬伞》分别获得马戏节金奖和银奖。这是中国杂技团历史上获得的第四个金奖,也是中国杂技在蒙特卡洛夺得的第16尊金奖奖杯。

勇夺金奖的《男子集体车技》是一次颠覆传统车技表演的创新实践,在行进速度和控制精度等诸多方面令人耳目一新。现场观众为中国高水平杂技节目起立鼓掌,雷鸣般的掌声和欢呼声持久不散。

本届蒙特卡洛马戏节六位评委

之一、中国杂技团团长李驰接受新华社记者采访时表示,本次参赛的两个中国作品,在尊重、保护和继承杂技优良传统的同时,进行大幅度创新发展,赢得观众青睐。今年是中摩建交30周年,杂技对推动两国艺术家和人民的相互了解和交流发挥重要作用。

蒙特卡洛国际马戏节于1974年创立,是国际马戏界顶尖赛事之一,被誉为马戏界的“奥斯卡”。本届马戏节共有26个参演节目,涵盖高空类、平衡类、滑稽类、驯兽以及马术等。颁奖典礼将于1月21日举行,马戏节表演将持续至26日。

让民间排球热起来

薄 鸿

我市有了排球协会,排球爱好者有了组织。从此,排球的比赛、培训、技术交流等活动依次展开,我市排球运动要迎来一波流量。

排球能跻身三大球,完全是由这项运动兵多将广,爱好者众多。

上世纪八九十年代,排球运动在我市十分火热,不仅是人们茶余饭后的最佳谈资,也是日常生活加油鼓劲的常用词。“女排精神”“铁榔头”更是为生活带来激情,注入活力。

每到节假日,常有不同年龄段的人们在空旷场地上玩传球、练扣球。排球运动有助于全方位锻炼肌肉力量、身体协调性和心肺功能,还可以拓展社交圈子,丰富业余生活,收获更多友谊。

我市目前虽然没有专业排球队

伍,但民间人才不断涌现,排球小将层出不穷。太原第三实验中学女排在第十四届全国运动会U19女排比赛中获得了第七名的好成绩,太原第十五中为国家队和国家青年队输送了众多优秀运动员……

我市排球有群众基础,有民间氛围,只是缺少定期、稳定的比赛和各种技术交流活动,缺乏一些专业场地和专业赛事。这就需要社会各界加大对排球投入,规划更多场地,举办排球比赛,丰富赛事体系和群众活动,同时为排球爱好者提供专业指导,提升运动水平。这样才能为群众排球发展创造更好条件,让更多人在排球运动中收获健康与快乐。

体坛快评

